

ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

Приоритетные задачи — на основе всестороннего анализа

1

Таким образом, усиливается контроль представительных органов над деятельностью органов государственной власти и управления на всех уровнях. Безусловно, это послужит повышению эффективности их работы, росту благосостояния населения.

Депутаты всесторонне рассмотрели отчет хокима области, обсудили приоритетные направления дальнейшего социально-экономического развития региона. Принято соответствующее постановление Кенгаша.

На заседании Самаркандского областного Кенгаша народных депутатов с отчетом выступил хоким Самаркандской области З. Мирзаев. Особое внимание уделено всестороннему анализу достигнутых показателей. Отмечалось, в 2015 году объемы валового регионального продукта увеличились на 10,5 процента, производства промышленной продукции — на 13,8 процента, строительно-подрядных работ — на 12,4 процента, сельскохозяйственной продукции — на 7,3 процента, розничного товарооборота — на 14,8 процента.

Социальная ориентированность экономики страны является важным фактором последовательного повышения благосостояния населения, — отмечает депутат Самаркандского областного Кенгаша Б. Шукров.

Примером тому может служить Программа создания рабочих мест и обеспечения занятости населения, которая тесно взаимоувязана с программами локализации, модернизации предприятий, развитием сферы услуг, малого бизнеса и частного предпринимательства, отраслевыми программами. Так, в регионе в прошлом году было создано 471 промышленное предприятие, что позволило обеспечить

занятость 12,5 тысячи человек. На восстановление и наращивание мощностей ранее простаивающих предприятий было направлено 303,8 миллиарда сумов, за счет чего создано более 5 тысяч рабочих мест. Результатом развития аграрного сектора также стало открытие более 12 600 рабочих мест для сельских жителей. В минувшем году в области было создано 94 639 тысяч рабочих мест. Ход исполнения программы занятости и вперед будет находиться в центре внимания депутатского корпуса.

Заслушивание отчета хокима области, безусловно, повышает роль и место представительных органов в системе государственной власти, — говорит депутат Самаркандского областного Кенгаша, член Сената Олий Мажлиса Е. Каубулнизов. Тем самым значительно расширяются полномочия Кенгаша, усиливается его влияние на ход осуществляемых в регионе преобразований. Детальный анализ показателей, представленных в отчете хокима области, осуществлен через призму задач, обозначенных главой государства на итоговом заседании правительства в январе 2015 года. Вместе с рекомендациями и предложениями по устранению недостатков депутатский корпус выработал и свою программу действий по осуществлению депутатского контроля.

Заседание Самаркандского областного Кенгаша народных депутатов прошло в духе заинтересованного диалога. Определены приоритетные задачи на 2016 год. Принято соответствующее постановление Кенгаша.

В городе Фергане состоялось заседание Ферганского областного Кенгаша народных депутатов. С отчетом выступил хоким области Ш. Ганиев. Отмечалось, что в 2015 году дос-

тигнуты весомые результаты социально-экономического развития. Продолжает расти валовой региональный продукт — 8 процентов за год. Объем производства промышленных товаров увеличился на 12,7 процента, сельскохозяйственной продукции — на 7 процентов, оказания услуг населению — на 18,3 процента, розничного товарооборота — на 14,6 процента. В различных отраслях освоено 584 миллиарда сумов инвестиций. Выросли и показатели регионального экспорта, за рубеж реализовано товаров, услуг, работ на 489 миллионов долларов.

Последовательное улучшение деловой среды послужило значимым фактором роста экономической активности населения, — говорит депутат Ферганского областного Кенгаша, член Сената Олий Мажлиса Н. Собиров. В 2015 году было создано 2 260 новых субъектов малого бизнеса. В поддержку предпринимательских проектов коммерческими банками выделено 812 миллиардов сумов кредитов. Доля малого бизнеса и частного предпринимательства в ВРП превысила 63 процента. Мы должны понимать, что важнейшим показателем состояния деловой среды является законность. Это требует от депутатов мобилизации сил, в том числе возможностей политических партий, для контроля за исполнением законов на местах.

Результатом заслушивания отчета хокима депутатами областного Кенгаша явилось в первую очередь всесторонне взвешенное решение о приоритетах дальнейшего развития, — считает депутат Ферганского областного Кенгаша, член Сената Олий Мажлиса Э. Сидикова. Подотчетность хокима перед соответствующим представительным органом власти повышает ответственность за социально-экономическое развитие территории как исполни-

тельных органов, так и Кенгашей народных депутатов.

Депутаты всесторонне рассмотрели представленные итоги 2015 года и приоритетные направления экономической программы на текущий год. Принято соответствующее постановление Кенгаша.

Отчет хокима Сурхандарьинской области Т. Мамараимова также заслушан на заседании Сурхандарьинского областного Кенгаша народных депутатов, состоявшемся в городе Термезе. Депутаты глубоко и критически проанализировали результаты мер по социальному-экономическому развитию области в отчетный период. Было отмечено, что в регионе сохраняются стабильно высокие темпы роста экономики. В нынешнем году рост ВРП составил 9,2 процента. В его структуре все более возрастает доля производства промышленных товаров, оказанных услуг населению, строительно-монтажных работ, малого бизнеса и частного предпринимательства. Реализация комплексных программ во всех отраслях экономики региона позволила достичь прогнозных параметров и обеспечить выполнение важнейших социальных программ, в частности, Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении», по строительству жилья в сельской местности по типовым проектам и других.

На заседании Кабинета Министров Президентом страны было подчеркнуто решающее значение дальнейшего привлечения в экономику инвестиций, особенно иностранных, — говорит депутат Сурхандарьинского областного Кенгаша, член Сената Олий Мажлиса Э. Сидикова. — Подчеркнута необходимость обеспечения безусловного исполнения важнейших экономических и социальных программ, повышения ответственности руководителей госорганов и открытости их работы.

источников финансирования в 2015 году было освоено 1 552 миллиарда сумов инвестиций, из которых 43,5 процента направлено в реальный сектор экономики. Все это дало позитивные плоды. Улучшение инвестиционного климата, устранение препятствий на пути деятельности инвесторов — главная задача сегодняшнего дня.

С претворением в жизнь конституционной поправки совершенно по-новому должна строиться и работать Кенгашей народных депутатов, — сказал депутат Сурхандарьинского областного Кенгаша, член Сената Олий Мажлиса М. Хайдаров. — Определенные сегодня приоритеты социально-экономического развития на перспективу на протяжении всего 2016 года должны находиться под пристальным вниманием депутатского корпуса с тем, чтобы при заслушивании отчетов на основе сопоставительного анализа определить свои дальнейшие шаги. На этой основе сенаторы как представители регионов будут осуществлять работу по обеспечению баланса территориальных и общегосударственных интересов.

На заседании по итогам всестороннего анализа отчета хокима области депутаты приняли соответствующее постановление.

По завершении заслушивания отчетов хокимов депутаты выработали конкретные предложения и рекомендации по выполнению задач, обозначенных на заседании Кабинета Министров в докладе Президента страны. На эти цели направляется 100 миллиардов сумов. В частности, Государственная программа «Год внимания и заботы о старшем поколении», по строительству жилья в сельской местности по типовым проектам и других.

На заседании Кабинета Министров Президентом страны было подчеркнуто решающее значение дальнейшего привлечения в экономику инвестиций, особенно иностранных, — считает депутат Ферганского областного Кенгаша, член Сената Олий Мажлиса Э. Сидикова. — Подчеркнута необходимость обеспечения безусловного исполнения важнейших экономических и социальных программ, повышения ответственности руководителей госорганов и открытости их работы.

По материалам собственных корреспондентов.

Весомые темпы роста

1

Вот как изложил свое мнение декан инженерного факультета университета Путра, профессор Азми бин Дато Яхё (Малайзия): «Я восхищен миром и стабильностью в Узбекистане, его изобильными рынками. В настоящее время во многих странах ощущается дефицит продовольствия. Сравнил цены на продукты в Узбекистане с нашими. Конечно, можно только быть благодарным и достойно ценить такое изобилие и низкие цены».

Признание наших достижений в международном масштабе и их достойная оценка авторитетными организациями придает чувство гордости народу. Несмотря на то, что в результате мирового финансово-экономического кризиса во многих регионах снижается объем заготовки хлопка. В результате на освобожденных хлопковых плантациях будут выращиваться овощи, картофель, корнеплоды, масличные и другие культуры, разбиты сады и виноградники.

Мы глубоко понимаем, насколько это важно, — говорит заместитель руководителя комплекса по вопросам агротехнологий Министерства сельского и водного хозяйства Узбекистана Озод Матэкубов. Численность населения увеличивается, возрастает и потребность в продовольствии. Но невозможно увеличить природные ресурсы, то есть землю, воду. Значит, нужно использовать внутренние ресурсы, иди по пути интенсификации сельского хозяйства.

В результате оптимизации посевных площадей и внедрения современных агротехнологий предусмотрено увеличение к 2020 году объемов заготовки колосовых культур — до 8 миллионов 500 тысяч тонн, картофеля — на 35 процентов, овощей — на 30, фруктов и ягод — на 21,5, мяса — на 26, молока — на 47,3, яиц — на 74,5 процента, рыбы — в 2,5 раза.

До достижения независимости наши дехканы даже мысли не допускали о таком богатстве, возможностях и проявляемой заботе. Сегодня благодаря широким возможностям фермеры гордятся результатами своего труда.

...В 1991 году доля частного сектора в объеме валового внутреннего продукта страны составляла лишь один, а в 2015 году — 56,7 процента. Это — результат проводимых под руководством Президента страны дальневидных широкомасштабных реформ, неуклонного и поступательного развития Узбекистана.

Указ Президента Ислама Каримова «О мерах по оптимизации посевных площадей и увеличению производства продовольственных культур» от 20 октября 2008 года открыл широкие перспективы выращивания фруктов и бахчевых культур.

Сайёра ШОЕВА,
обозреватель УЗА.

Конференции

ЭКОЛОГИЯ — объединяющий фактор

Состоялась пресс-конференция депутатской группы от Экологического движения в Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан об итогах деятельности в 2015 году и приоритетных задачах на текущий год.

Как отмечалось, в отчетный период особое внимание уделялось конкретным мерам по реализации программных задач Экодвижения — совершенствованию действующего экологического законодательства, обеспечению выполнения государственных программ по охране окружающей среды и здоровья населения, рациональному использо-

ванию природных ресурсов, повышению качества экологического образования и воспитания, вовлечению общественности в решение экологических вопросов. Проведено свыше 920 аналитических мероприятий, в которых приняло участие более 110 000 человек.

В соответствии с Программой организационно-правовых мероприятий, законоinicеских и контрольно-аналитических работ Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан на 2015 и последующие годы в целях обеспечения соответствия разрабатываемых законов международным нормам и практике, выявления и устранения противоречий была проведена инвентаризация около 30 законов и более 150 подзаконных актов в сфере охраны окружающей среды и природопользования. В порядке законодатель-

ной инициативы подготовлено девять законопроектов, в том числе три новых.

Экодвижение наладило связи с зарубежными и международными организациями по обмену опытом проведения конференций и форумов по актуальным вопросам, в частности, осуществлянию общественного экологического контроля и т. д.

В целях привлечения общественности к решению актуальных экологических проблем Экодвижение взаимодействует со 120 природоохранными и

119 медицинскими ННО страны. В рамках программы дополнительных мер по осуществлению в Узбекистане государственной молодежной политики в 2015 году проведен ряд мероприятий по благоустройству парков, рекреационных объектов и других территорий, в них принял участие около 15 000 активистов «Молодежного крыла» Экодвижения.

В ходе пресс-конференции журналисты были проинформированы о конкретных задачах на 2016 год — Год здоровой матери и ребенка.

Динара ЧИРКОВА,
наш корр.

Забота о будущем — залог процветания общества

1

Сегодня в стране успешно действует сеть скрининг-центров, стоящих на страже здоровья молодых мам и их малышей.

Большое внимание и забота со стороны государства оказываются детям с особыми потребностями. Мероприятия по защите прав инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья направлены на обеспечение их права на образование, воспитание и всестороннее развитие, реабилитацию, адаптацию и интеграцию в общество.

Примечательно, что в марте 1993 года указом Президента был учрежден первый орден независимого Узбекистана — «Согласом авлод учун» («За здоровое поколение»). Его учреждение преследовало одну из высших целей — воспитание здорового поколения, формирование здорового образа жизни. Впоследствии был создан Международный благотворительный фонд «Согласом авлод учун».

В Узбекистане успешно реализуются национальная про-

грамма вакцинации. Подобный подход служит охране здоровья детей, своевременному выявлению и предотвращению распространения опасных инфекционных заболеваний, представляющих угрозу для жизни человека.

В проводимой по инициативе главы государства работе по воспитанию здорового поколения особое место занимает представление молодежи к спорту. В результате внимания, уделяемого этому вопросу, спорт является неотъемлемой частью системы образования в нашей стране, становится образом жизни для тысяч юношей и девушек, оказывая позитивное воздействие на их физическое состояние и здоровье.

В 2002 году по инициативе Президента Узбекистана был создан Фонд развития детского спорта Узбекистана, ставший организатором массовой физкультурно-спортивной работы с детьми и юношеством в стране. С 2000 года в республике ежегодно проводятся спортивные соревнования, включающие три этапа — «Умид ниҳоллари» (для учащихся

общеобразовательных школ), «Баркамол авлод» (для учащихся академических лицеев и профессиональных колледжей) и Универсиада (для студентов вузов).

В исследованиях ЮНИСЕФ «Социальный мониторинг» отмечается, что объем государственных расходов на здравоохранение, школьное и профессиональное образование в Узбекистане является наибольшим среди стран Центральной Азии, а по ряду показателей благополучия матерей и детей наша страна превзошла рекомендации международных форумов на ближайшую перспективу.

Однако, несмотря на очевидные и ощущимые результаты, действующая система

обеспечения интересов детей требует дальнейшей модернизации и перевода на новый, более высокий уровень. В этой связи очень большая ответственность за формирование здоровья детей возложена на систему здравоохранения. Нет сомнений, что в 2016 году будет усилено внимание к оснащению медицинских учреж-

дений, в первую очередь занимающихся охраной здоровья матери и ребенка, самым передовым оборудованием, обеспечением их квалифицированными кадрами, дальнейшему укреплению их материально-технической базы.

Основное значение приобретает также формирование высокой медицинской культуры, связанной с передовыми знаниями и навыками. Их основой являются профилактика болезней ребенка, планирование беременности, современный медицинский контроль за ее течением и родами. Это обуславливает необходимость комплексного подхода к оценке влияния материнского организма на физическое развитие, состояния при рождении и здоровье новорожденных. Ученые давно установили связь между эмоциональным, физическим состоянием беременной женщины, родами и здоровьем будущего ребенка. Из всех периодов жизни человека внутриутробный — самый ответственный и во многом определяет будущее ребенка. Для него характерен быстрый и бурный

рост и развитие организма: за время беременности из одной клетки создается два билионы клеток, из которых построены ткани и органы плода. Чем интенсивнее развитие, тем активнее обмен веществ в клетках и тканях, тем тяжелее и разрушительнее вредные влияния на них.

Как свидетельствуют совре-

менные исследования, две трети заболеваний и нарушений у ребенка после рождения и у взрослого человека в последующей жизни уходят своими корнями в этот период развития. Большая уязвимость плода приходится на первые три месяца, когда происходят сложные процессы формирования нервной системы и закладки внутренних органов. Рождение

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

На аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся в 12.00 2, 7, 10 и 14 марта 2016 года, выставляется принадлежащий Ташкентскому областному филиалу АКБ «Asaka» индивидуальный жилой дом, расположенный по адресу: Ташкентская обл., Уртачирчикский р-н, ССГ «Туя-Бугиз», ул. Чорвадор, 13. Общая площадь земельного участка — 1 66 кв.м, полезная площадь — 97,10 кв.м, жилая площадь — 55,38 кв.м.

Стартовая цена — 70 000 000 сумов.

Объект недвижимости будет реализован по договору купли-продажи.

Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 10 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок рассрочки платежа — не более 5 лет.

Авансовый платеж — не менее 15% от суммы сделки купли-продажи в течение 10 календарных дней (с учетом задатка) со дня подписания договора купли-продажи, оплата оставшейся части в размере 85% от суммы договора купли-продажи — в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи.

Передача объекта недвижимости в собственность покупателю — после 100% оплаты.

Ознакомление с объектом недвижимости будет осуществляться при непосредственном участии представителей Ташкентского областного филиала АКБ «Asaka».

Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 17.00. Прием заявок прекращается за один день до начала аукционных торгов в 17.00.

Для участия в аукционных торгах претендентам необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение задатка в размере не менее 15% от стартовой цены объекта недвижимости на банковский счет ООО «Capital realtor group» в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк»: 20208000204927571003, МФО 01018, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.
Телефон (+99871) 250-19-24.

Услуги лицензированы

**Инженеринговая компания «Служба единого заказчика»
хокимията Хорезмской области**

объявляет открытые конкурсные торги
на выполнение строительного контракта по объектам

№ п.п	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС и без ЕСП	Срок завершения строительства (календарные дни)
1.	Строительство крытого плавательного бассейна к ДЮСШ в Кошкупирском районе Хорезмской области	2 779 871,506	2 265 265,857	240
2.	Лот № 11/1. Пристройка спортзала 18x30 м к школе № 30 в Багатском районе	1 092 213,378	880 277,074	210
3.	Лот № 11/2. Пристройка спортзала размером 9x18 м к школе № 40 в Янгиарыкском районе	531 214,728	429 353,692	180
4.	Лот № 11/3. Пристройка спортзала размером 12x24 м со вспомогательными помещениями к школе № 31 в Янгибазарском районе	715 561,232	577 707,996	180
Лот № 11. Пристройка спортзалов к школам в Хорезмской области				
5.	Лот № 12/1. Пристройка спортзала размером 12x24 м со вспомогательными помещениями к школе № 1 в Хазараспском районе	697 491,964	563 245,898	180
6.	Лот № 12/2. Пристройка спортзала размером 12x24 м со вспомогательными помещениями к школе № 1 в г. Питнаке в Хазараспском районе	694 041,233	560 395,514	180
7.	Лот № 12/3. Пристройка спортзала размером 12x24 м со вспомогательными помещениями к школе № 42 в Кошкупирском районе	697 328,228	563 110,913	180
8.	Лот № 12/4. Пристройка спортзала размером 12x24 м со вспомогательными помещениями к школе № 41 в Гурленском районе	700 502,408	565 958,623	180
Лот № 12. Пристройка спортзалов к школам в Хорезмской области				

Заказчик — Инженеринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал-Хоразмий, 23.

Реализация проекта осуществляется за счет средств Фонда развития детского спорта.

К конкурсным тортам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных тортах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога

на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

При прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных тортах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантинное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в тортах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору тортов — в Консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч , ул. П. Махмуда, 10.
Телефон (0-362) 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов:
— по п.п. № 1 — 150 000 сумов;
— по остальным — 100 000 сумов.

Оферты принимаются организатором тортов
по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору тортов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней
после опубликования объявления по адресу:
г. Ургенч, ул. А. Баходирхана, 182,
здание Хорезмского областного объединения профсоюзных организаций.
Телефон (0-362) 228-84-08.

ООО «NEW ESTATE ACTION»

приглашает на открытые аукционные торги

Департамент судебных исполнителей Чиланзарского района города Ташкента выставляет на торги следующее имущество:

I. Согласно исполнительному листу Военного суда Республики Узбекистан № 3015 от 29 сентября 2015 года:

1. Недвижимое имущество, общая полезная площадь — 46,15 кв.м, жилая площадь — 28,27 кв.м, находящееся по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский р-н, квартал Ц, дом 13, кв. 38.

Стартовая цена — 148 806 322 сумы.

2. Недвижимое имущество, находящееся по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский р-н, квартал Ц, дом 17, кв. 4.

Стартовая цена — 143 720 022 сумы.

3. Недвижимое имущество, общая полезная площадь — 37,76 кв.м, жилая площадь — 24,61 кв.м, находящееся по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский р-н, 6-й квартал, дом 45, кв. 56.

Стартовая цена — 87 094 824 сумы.

II. Согласно исполнительному листу Суда по уголовным делам города Ташкента № ЖСХ-1-380/13 от 16 августа 2013 года:

1. Недвижимое имущество, общая площадь — 71,0 кв.м, общая полезная площадь — 46,10 кв.м,

Услуги лицензированы

Аукционные торги состоятся по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н,

ул. Махмуда Тароби, 31. Телефон (0-371) 254-69-13.

ООО «КО'ЧИМАС МУЛК САВДО ХИЗМАТИ»

приглашает на открытые аукционные торги
на повышение от стартовой стоимости
недвижимого имущества

На основании заявления АО «Sovplastital» от 20 января 2016 года ДШ № 02/43 на аукционные торги выставляются здания и сооружения, состоящие из А, Б, В, Г, Д, Е, И, Ж блоков общей площадью 7 636,0 кв.м, расположенные по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский р-н, 20-й квартал, ул. Катта Каны, дома 35А и 35Б.

Стартовая стоимость — 7 789 079 000 сумов.

Аукционные торги состоятся в 12.00 2 марта 2016 года. Заявления от претендентов принимаются со дня опубликования объявления в рабочие дни с 10.00 до 16.00 (с 13.00 до 14.00 — обеденный перерыв) по адресу организатора тортов.

Последний срок приема заявлений — 18.00 29 февраля 2016 года.

В случае нереализации вышеуказанного недвижимого имущества 2 марта 2016 года повторные аукционные торги состоятся 14, 25 марта, 5, 18, 29 апреля, 10, 23 мая, 3, 14, 27 июня, 8, 19 июля, 1, 12, 23 августа, 5, 16, 27 сентября и 10 октября 2016 года в 12.00.

Последние сроки приема заявлений на аукционные торги в 18.00:

14 марта 2016 года — 11 марта 2016 года, 25 марта 2016 года — 23 марта 2016 года, 5 апреля 2016 года — 1 апреля 2016 года, 18 апреля 2016 года — 15 апреля 2016 года, 29 апреля 2016 года — 27 апреля 2016 года, 10 мая 2016 года — 6 мая 2016 года, 23 мая 2016 года — 20 мая 2016 года, 3 июня 2016 года — 1 июня 2016 года, 14 июня

2016 года — 10 июня 2016 года, 27 июня 2016 года — 24 июня 2016 года, 8 июля 2016 года — 6 июля 2016 года, 19 июля 2016 года — 15 июля 2016 года, 1 августа 2016 года — 29 июля 2016 года, 12 августа 2016 года — 10 августа 2016 года, 23 августа 2016 года — 5 сентября 2016 года — 2 сентябрь 2016 года, 16 сентября 2016 года — 14 сентября 2016 года, 27 сентября 2016 года — 23 сентября 2016 года, 10 октября 2016 года — 7 октября 2016 года.

Для участия в аукционных тортах необходимо представить следующие документы: заявление, соглашение о задатке, копии документа об оплате суммы задатка, копии свидетельства и учредительных документов юридического лица, физические лица — копию паспорта, в случае участия представителя — доверенность.

Лицу, признанному победителем тортов, в течение 10 банковских дней необходимо заключить с продавцом договор купли-продажи. Срок и форма оплаты за недвижимое имущество устанавливаются продавцом во время заключения договора купли-продажи.

Для участия в тортах претенденты на основании соглашения о задатке, заключаемого с организатором тортов, должны до написания заявления перечислить не менее 15 процентов начальной стоимости суммы задатка на следующий расчетный счет ООО «КО'ЧИМАС МУЛК САВДО ХИЗМАТИ» в филиале «Сагбан» АИКБ «Илак Йули», 20208000904920609114, МФО 01036, ИНН 207122519.

Адрес: г. Ташкент, Алмазарский р-н, ул. 1-й Коракамыш, 1А. Тел. (0-371) 228-80-26. Факс (0-371) 228-80-23; www.1kms.uz

Лицензия RR-0001.

Вниманию руководителей предприятий государственной, частной и других форм собственности!

Центральная вещевая база Министерства обороны Республики Узбекистан

объявляет о продлении сроков приема тендерных предложений с 26 января по 15 февраля 2016 года на приобретение (за безналичный расчет) вещевого имущества.

В тендере могут участвовать поставщики, являющиеся производителями предметов тендера. Участие в тендере субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, а также имеющих опыт поставки аналогичных товаров в соответствующих объемах, приветствуется.

I. Адрес рабочего органа тендерной комиссии:
Центральная вещевая база МО РУ, 100005, г. Ташкент, ул. Фаргона Йули, 27.

Контактные телефоны: (0-371) 269-86-14, 269-86-37, 291-65-81, 283-45-08, 291-53-41, 291-53-41.

Детский спорт**ДЮСШ — есть старт**

Спорт — один из важных факторов воспитания здорового поколения. В годы независимости эта сфера получила мощную государственную поддержку. Уделяется особое внимание возведению во всех регионах спортивных объектов, укреплению материально-технической базы действующих, подготовке плеяды атлетов, способных оказать достойную конкуренцию зарубежным соперникам, а также постоянному повышению квалификации тренеров.

Принятие в новой редакции Закона «О физической культуре и спорте» 4 сентября 2015 года стало логическим продолжением этой работы. Он направлен на широкое вовлечение молодежи в спорт, совершенствование системы подготовки атлетов и специалистов. В нем предусматривается создание эффективной инфраструктуры и необходимых условий для выявления и воспитания новых талантов.

В настоящее время идет реализация принятого 11 декабря 2015 года постановления Кабинета Министров «О мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности детско-юношеских спортивных школ». Оно нацелено на дальнейшее повышение эффективности ДЮСШ, совершенствование управления

ими, перспективное развитие и укрепление материально-технической базы, расширение привлечения детей к регулярным занятиям спортом. Соответствии с постановлением будет осуществлена оптимизация ДЮСШ за счет ликвидации неэффективных и создания современных спортивных школ.

На данный момент при Министерстве народного образования создана комиссия, состоящая из специалистов разных сфер, по изучению состояния и эффективности использования материально-технической базы спортивных школ республики, — говорит начальник управления результатов изучения вносятся конкретные предложения по дальнейшему совершенствованию работы детско-юношеских спортивных школ и их перспективному развитию.



Фото X. Гайдарова.

где на основе выборочных обследований анализируют их деятельность. При этом обращается внимание на загруженность, состояние материально-технической базы, уровень оснащенности спортивным инвентарем и оборудованием. На основании результатов изучения вносятся конкретные предложения по дальнейшему совершенствованию работы детско-юношеских спортивных школ и их перспективному развитию.

Стоит отметить, что на сегодняшний день в Республике действует 551 детско-юношеская спортивная школа, 491 из которых — в системе Министерства народного образования, — продолжает А. Алимов. — Согласно постановлению, на базе типовых детских спортивных объектов образуется 225 ДЮСШ, а именно в районах и городах 193 школы, а в густонаселенных, крупных районах и областных центрах — дополнительные 32. Кроме того, разрабатываются уставы, штатные расписания, учебные программы, решаются вопросы по обеспечению квалифицированными тренерскими кадрами. Оптимизация позволит повысить уровень системы поэтапной подготовки перспективных спортсменов и улучшить качество этой работы. Во всех спортивных школах будут созданы условия для занятий 12 олимпийскими видами спорта, что, несомненно, скажется в будущем на результативности сборных команд, представляющих Узбекистан на крупнейших турнирах и главных играх четырехлетия.

Стоит отметить, что в составе Министерства по делам культуры и спорта также будет создано 56 специализированных ДЮСШ по четырем направлениям — игровые виды спорта, легкая атлетика, водные виды, спортивные единоборства и гимнастика. Они появятся во всех регионах Республики.

С каждым днем усиливается конкуренция на спортивной арене, что выдвигает новые требования не только к подготовке атлетов, но и к организации деятельности спортивных школ. Их развитие в соответствии с запросами поднимет уровень физических данных наших юных чемпионов.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ,
наш корр.

Семинары**Плод дружной семьи**

В городах и районах Ташкентской области были проведены территориальные семинары на тему «Сотрудничество семьи, образовательного учреждения и общественности в профилактике ранних браков среди молодежи».

В мероприятии, организованном областным комитетом женщин совместно с управлением среднего специального, профессионального образования, приняли участие юноши и девушки, а также их родители. На семинаре, организованном с целью обеспечения занятости девушек, утверждения среди них здорового образа жизни, профилактики раннего замужества и браков среди близких родственников, особо отмечалось, что в нашей стране большое внимание уделяется обеспечению прав и интересов человека, благополучия населения, воспитанию гармонично развитого поколения, а логическим продолжением таких благих дел является провозглашение 2016 года Годом здоровой матери и ребенка. На мероприятии говорилось о сути и значении доклада Президента Ислама Каримова на торжественном собрании, посвященном 23-й годовщине Конституции Республики Узбекистан.

— В своем докладе на тему «Наша главная задача — поднять на новый уровень реформирование и демократизацию общества, модернизацию страны» Президент нашей страны изложил главные принципы воспитания здорового и гармонично развитого поколения, четко определил масштаб и направление предстоящей работы, — говорит заместитель хокима области, председатель областного комитета

женщин С. Файзиева. — Все мы хорошо осознаем, что сегодняшняя жизнь ставит перед нами новые, важные и актуальные задачи в сфере воспитания молодежи. С этой целью во Дворце культуры «Металлург» города Алмалыка были организованы территориальные семинары для жителей города Ангрена, Ахангаранского, Пскентского, Аккурганского районов, в областном духовно-просветительском центре села Кумовул Уртацичского района — для учащихся молодежи и родителей из Чиназского, Янгиюльского, Уртацичского и Куйчиричского районов.

На таких семинарах юношам и девушкам и их родителям была представлена подробная информация о важности обеспечения сотрудничества между семьей, учебным заведением и общественностью в профилактике ранних браков. Ведь забота о здоровом поколении является издревле присущей нашему народу ценностью.

На мероприятии областного комитета женщин родители активных учащихся-девочек, обучающихся в средних специальных, профессиональных образовательных учреждениях, были награждены грамотами. Продемонстрирован видеоролик о негативных последствиях раннего замужества и браков среди родственников.

Б. ХИДОЯТОВ,
корр. УзА.

Фестивали**«Творческий полет»**

— под таким названием в Республиканском детском центре «Баркамол авлод» прошел фестиваль по художественному творчеству, на котором свои рисунки представили воспитанники столичных домов «Мехрибонлик» и специализированных школ-интернатов.



Фото А. Голова.

— Посещая кружки, мальчики и девочки не только интересно проводят свободное время, но и развивают трудолюбие, получают начальные навыки профессиональной подготовки, — говорит заместитель директора по учебной работе Насиба Шомансурова. — Считаю, что проведение подобных фестивалей способствует прежде всего развитию эстетического вкуса у ребят

путем их вовлечения в творческую деятельность, дает возможность отобразить свой внутренний мир на бумаге, способности к рисованию и, конечно же, знания, которые они приобретают, учясь в центре.

В рамках творческого мероприятия прошли встречи с известными художниками.

А. КНЯЗЕВА.

Образование**Интеллектуально развитая молодежь — гордость страны**

Фаррух Лутфуллаев учится в академическом лицее при Ташкентской медицинской академии. Он стал обладателем серебряной медали на состоявшейся в прошлом году в столице Армении городе Ереване 49-й международной Менделеевской олимпиаде и получил возможность поступить на льготных условиях в высшее учебное заведение по направлению естественных наук.

Под руководством Президента нашей страны Ислама Каримова коренное реформирование системы образования, обучение молодежи на уровне мировых стандартов, воспитание гармонично развитого молодого поколения личностями с высоким потенциалом и богатым мировоззрением стали приоритетным направлением государственно-политики. В будущем планируется продолжить обучение в Ташкентской медицинской академии.

Лицей Узбекистан «Образование», а также Национальный центр по подготовке кадров повысились качество и эффективность образования, школы были обеспечены современными учебно-воспитательными пособиями, оснащены информационными технологиями. Продолжается широкомасштабная работа по укреплению материально-технической базы учебных заведений, внедрению передовых педагогических и информационных технологий в учебный процесс.

За прошедшие годы восемь учащихся нашего лицея успешно участвовали в международной Менделеевской олимпиаде, около десяти молодых людей — в международной дистанционной олимпиаде «Интер-Химик-Юниор», а также республикан-

ской предметной олимпиаде, на которых завоевали высокие места, — говорит директор академического лицея при Ташкентской медицинской академии Анвар Шермуров. — В ходе учебы находим особый подход к обучению талантливых учащихся.

Тесное сотрудничество с профессорами-преподавателями вузов помогает дальнейшему углублению знаний учащихся.

В академическом лицее постоянно внимание также уделяется обучению иностранным языкам. Налажено сотрудничество с Ташкентской медицинской академией, Национальным университетом Узбекистана имени Мирзо Улугбека, Ташкентским государственным педагогическим университетом имени Низами, медицинскими научно-исследовательскими центрами, а также медицинскими вузами зарубежных стран.

В учебном заведении функционирует информационно-ресурсный центр с более чем четырьмя тысячами наименований учебно-методической литературы, электронных учебников и учебных пособий. Здесь созданы все условия для пользования интернетом, получения необходимой информации посредством сети «ZiyoNET».

В лицее воспитание молодежи физически здоровыми и гармонично развитыми личностями, в духе любви к Родине, уважения национальных и общечеловеческих ценностей является неразрывной частью учебного процесса.

Азима КИЁСОВА,
корр. УзА.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-130.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 36 239. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона



ISSN 2010-6877
9-772010-687001

1 2 3 4 5

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный корректор
Старший корректор
М. ЗАХИДОВА
Х. УБАЙДУЛАЕВ
Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по УзА: 20.40 Подписано в 21.30

НОВОСТРОЙКИ**Комплекс услуг в полном объеме**

В Бухаре сдан в эксплуатацию новый лечебный корпус областного детского многопрофильного медицинского центра на 100 койко-мест.

Социальный объект возведен специалистами ООО «20 трест». На эти цели было направлено три миллиарда 612 миллионов сумов. Строительные работы велись в две смены, что позволило сдать его в эксплуатацию строго по графику и с высоким качеством. Новое здание лечебного корпуса органично вписалось в современный облик города.

Стоит отметить, что в составе Министерства по делам культуры и спорта также будет создано 56 специализированных ДЮСШ по четырем направлениям — игровые виды спорта, легкая атлетика, водные виды, спортивные единоборства и гимнастика. Они появятся во всех регионах Республики.

С каждым днем усиливается конкуренция на спортивной арене, что выдвигает новые требования не только к подготовке атлетов, но и к организации деятельности спортивных школ. Их развитие в соответствии с запросами поднимет уровень физических данных наших юных чемпионов.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ,
наш корр.

Асатилло КУДРАТОВ,
наш соб. корр.

Центр притяжения сельчан

В Узунском районе Сурхандарьинской области открылся Центр культуры и досуга населения.

В церемонии открытия приняли участие представители местного хокимията, актилисты общественных и благотворительных организаций и фондов, военнослужащие и члены их семей. В своих выступлениях они поблагодарили строителей предприятия «Узунсифат курилиш», качественно и в срок выполнивших подрядные работы.

— Новый объект стал хорошим подарком для представителей подрастающего поколения, — рассказывает специалист областного

управления по делам культуры и спорта Э. Тошмуротов. — Здесь есть возможность учиться игре на национальных музыкальных инструментах, постигать азы кулинарного дела и многое другое.

Вниманию гостей была представлена выставка изделий национального ремесленничества, концертная программа с участием коллективов творческой самодеятельности, эстрадных исполнителей и ансамбля дойристов.

Х. УБАЙДУЛАЕВ,
наш корр.